

Canadian Hungarian News Entered as Second Class Matter... Ottawa, Ontario, Canada

BRANTFORD BRIDGEVILLE CALDWELL CHIPPAWA CROWLAND FORD CITY FORT STEPHEN

Kelet- és Nyugat

Kanadai Magyar Újság

CANADIAN HUNGARIAN NEWS

BEKLYAR CANA CALGARY EDMONTON ESTEVAN HALLMOR KAPORSVÁR LEASK

Kanadai Magyar Újság Az egyetlen kétszer hetenként megjelenő független magyar sajtó Kanadában.

VOL. X. EVFOLYAM

375 HARGRAVE, ST. WINNIPEG, MAN.

1933., TRIANON 13. DECEMBER 12 KEDD

No. 60 SZAM.

A gazdák érdekeit félretolva, a tőzsdével paktálnak le Ottawában?

Atlanti Óceántól Csendes Tengerig

N. S. Nova Scotia kikötői a leghidegebb téiben is biztos menedéket nyújtanak a hajózásnak.

GYERMEKEIKKEL karjukon, szénné égve találták a tüzoltók egy hősies házaspárja Glace Bay városában.

Sask. Saskatchewan közel 100 tejcsernokában 10 millió font vaját állítanak elő évenként.

MEGHŐSSZABBITOTTÁK az autók rendszámtábláinak lejárati határidejét.

Que. Quebec területén termelik a világ asbeszt szűkeletének több, mint 85 százalékát.

AZ UTOLSÓ gőzös, mely Montrealból New Zealandba indult, kénytelen volt a Quebec tartományon végigszállító hóviharban a hajógyárban menedéket keresni.

Ont. Ontario farmjain 4 millió a hizállatok a 1 és 1/4 millió a tehének száma.

MEGFENYEGETTEK Torontóban Edward Houstont, aki engedte át a telefonját a Stoney útjának a megújítására.

PETERBOROUGH iparvárosából két fiatal kanadai a Stony útján akarta útját rövidíteni, azonban napokig semmit sem hallottak felülről.

TITOKZATOS betegségben halt meg egy 12 éves kislány Sarnia városában.

Man. Manitoba farmerai állítják elő a kanadai árpa-termést.

ÖNVEDELEMBŐL tette el láb alól feleségét egy Lagoski nevű lengyel farmer Gilbert Plains mellett.

KEREKEN egymillió dollár deficitre számít a tartományi

A BATES házaspár ellen gylilkosság címén indult meg az eljárás, miután kiderült, hogy elkeseredésükben megölték kisfiukat, majd pedig önmagukkal is végezni akartak.

A TURNER-völgy nyersolajban gazdag vidéknek oly erővel tört fel ismét a természet áldása amire régóta nem volt példa.

MILLIÓ dolláros kölcsönt szeretne felvenni a tartományi kormány, amit állítólag kizárólag nincstelenek segélyezésére fognak fordítani.

IRTÓZATOS vihar dúlt a Csendes-Oceán kanadai partvidékén, melynek során két halászhajót úgy vágott a hullámmentes sziklához, hogy azok menten posztorjává törtek.

OLVASTA DECEMBER 8-IKI SZAMUNK "INGYEN KARÁCSONYI AJANDÉK" CÍMŰ ELŐS ÖLDALAS CIKKET? SIENSEN, MIG NEM KÉSŐ!!!



Mikulás Kanadában nem hoz ugyan "hivatalosan" semmit december 6-án, mint például az Óhazában, mégis a nagyruházak megragadják az alkalmat, hogy karácsonyi vásárlóközönségüket azáltal is biztosítsák, hogy a gyermekek kedvében járnak.

Favágó háboru dul Ontario öserdeiben

33 INGYENUTAST KÉT HÓNAPI, 14 TŰNETTŐT EGY HETI FOGDÁRA ITELTEK — SZORZATOS ÖSSZESAPÁSOK A PIKETELOK ÉS CSENDŐRÖK KÖZÖTT

Jelentettük, hogy Ontario egyes vidékein megegyeztek a fűrésztelepek tulajdonosai a favágókkal és ismét megindult a munka.

Nagy felháborodást keltett munkások körében annak a 33 favágónak a sorsa, akik állásukat veszítve, Mabella állomáson fel tartóztatott egy tehervonatot, hogy azon Fort Williamba utazhassanak.

Nagy hibája a sztrájk-mozgalomnak, hogy maguk a közvetlenül érdekelt favágók sincsenek a véleményen s így a munkaadók előtt azt a benyomást keltik, mintha egy csomó zavarosban halászó "trouble maker" irányítaná jogos követeléseik helyett a sztrájkot.

A BUZATERMELÉS CSÖKKENTÉSE TÁRGYBAN FOLYIK A MEGEGYEZÉS ZART AJTOK MÖGÖTT — A POOL HIABA KARDOSKODIK A "WHEAT MARKETING BOARD" LÉTESÍTÉSÉRT: A GRAIN EXCHANGE LÁTBAVETETTE MINDEN BEFOLYÁSÁT

Mióta a londoni nemzetközi buzakonferencia Bennett kanadai miniszterelnök sugalmazására meghozta azon határozatát, mely szerint a gabonatermelő államokra ugynevezett kvótát, azaz bizonyos meghatározott kvótáit mennyiséget szabnak ki — mindjárt felvetődött a farmerek fős kérdése: "Mi lesz azzal a búzával, ami a kvótán felül terem?"

Miképpen fogják tehát szabályozni a világ, különösen pedig Kanada buza-termelését, nehogy azután "amit megnyerünk a réven, elveszünk a vámon"; ez lenne ugyanis az eredménye annak ha a farmertől a kvótának megfelelő 61 aranycentes árban, azennél át a termésének bizonyos hányadát, viszont ugyanakkor a fennmaradó készletet kénytelen lenne disznával megétni a gazda.

Időközben azután mind nagyobb figyelem irányult a londoni megegyezésnek azon kikötésére, mely szerint a jövő termésvadától kezdődőleg minden egyes gabonatermelő ország kötelezi magát arra, hogy bevételeit 15 százalékkal, azaz majdnem egy hetedrésszel csökkentse.

LEGÜJABB HIREK

PARTIÓRÖKET hurcolt magával a "Kromhout" azeszcsempészaháló legénye Nova Scotia északi partvidékén.

LINDBERGH, aki még a nyár folyamán indult utnak Kanadán és Grönlandon keresztül európai utjára, Afrikából szerencsésen Brazília Natal kikötőjébe repült felesége társaságában.

SASKATCHEWAN is egymillió dolláros kölcsönt kapott Ottawá révén, amiért 5%-os kamatot köteles fizetni.

LITVINOFF, Oroszország külügyi népbiztosa Moszkvában érkezett, miután napokig tárgyalat Mussolinivel.

FELLÁZADTAK a "La Martinière" nevű francia gőzmozgó szállított rakbók, akiket a délamerikai Guayana ugynevezett "Drösg" szigetére deportáltak életfogytiglani büntetés gyanánt.

Man. Manitoba farmerai állítják elő a kanadai árpa-termést.